

Biserica Ortodoxă Poloneză și-a exprimat sprijinul pentru Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice



În data de 10 octombrie 2021, Duminica a XVI-a după Rusalii, Preafericitul Părinte Mitropolit Onufrie al Kievului și al Întregii Ucraine a oficiat slujbe de sărbătoare în Lavra Sveatogorsk, închinată Adormirii Maicii Domnului, cu prilejul celei de-a 30-a aniversări a eparhiei Donețk din cadrul Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice și a hirotoniei într-un arhiereu a Mitropolitului Ilarion de Donețk și Mariupol.

Înainte de începerea slujbei, Întâistătătorul a fost întâmpinat solemn la porțile Lavrei. Preafericitul Vlădica a sfințit un nou monument închinat regretatului Întâistătător al Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, Preafericitului Mitropolit Vladimir Sabodan.

În timpul Sfintei Liturghii din Catedrala mănăstirii, care este închinată Adormirii Maicii Domnului, împreună cu Întâistătătorul au coliturghisit: Mitropolitul Agatanghel de Odessa și Ismail, Mitropolitul Ilarion de Donețk și Mariupol, Mitropolitul Pavel de Vâșgorod și Cernobâl, Arhiepiscopul Paisie de Przemyśl și Gorlice (Biserica Ortodoxă Poloneză), Arhiepiscopul Petru de Ungheni și Nisporeni (Mitropolia Chișinăului și a Întregii Moldove), mitropoliții: Serghie de Ternopol și Kremeneț, Onufrie de Harkov și Bogoduhov, Luca de Zaporojie și Melitopol, Arsenie de Sveatogorsk, Mitrofan de Gorlovka și Slaveansk, Elisei de Iziurm și Kupeansk, Teodor de Mukacevo și Ujgorod, Pantelimon de Lugansk și

Alcevs, Nicodim de Severodonețk și Starobelsk, Filaret de Liov și Halici; arhiepiscopii: Alipie de Liman, Barnaba de Makeevka, Efrem de Berdeansk și Primorsk, Bogolep de Aleksandria și Svetlovodsk, Diodor de Lujnoe; episcopii: Inochentie Șestopal, Veniamin de Hotin, Victor de Barâșevka, Silvestru de Belgorod, Spiridon de Dobropolie, Ambrozie de Volnovaha, Pavel de Belovodsk, Lavru de Irpen, Marcu de Borodeanka, Irinarh de Novopskov, Paisie de Konstantinovka, clericii Lavrei, ai eparhiei Donețk și invitații hirotoniți. La slujbă s-au rugat starețe ale mănăstirilor Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice și numeroși credincioși.

După citirea Evengheliei, Întâistătătorul a ținut păstoriților o predică în care a explicat pescuirea minunată de pe lacul Ghenizaret.

După otpust s-a cântat „La mulți ani”. Preafericitul Vlădica l-a felicitat pe Mitropolitul Ilarion cu ocazia aniversărilor personale și cea de-a 30-a aniversare a eparhiei Donețk. „Sunt niște date frumoase care ne vorbesc despre mila lui Dumnezeu care vă acoperă, Înaltpreasfinția Voastră, și vă întărește în slujire”, a remarcat Întâistătătorul, care i-a urat ierarhului și să aibă biruință în încercări și să fie mereu pe calea mântuirii.

De asemenea, un cuvânt de bun venit a ținut și Arhiepiscopul Paisie de Przemyśl și Gorlice. Ierarhul din Polonia a transmis închinăciune din partea Întâistătătorului Bisericii Ortodoxe Poloneze și, în numele clerului Bisericii sale, a exprimat sprijinul pentru Preafericitul Părinte Mitropolit Onufrie.

„Suntem întotdeauna alături de Dumneavoastră”, a spus Vlădica Paisie. „Sunteți al nostru. Încercăm întotdeauna să Vă susținem și prin cuvânt, și prin rugăciune”.

Arhiepiscopul l-a felicitat pe Mitropolitul Ilarion cu ocazia jubileului și, în numele Preafericitului Mitropolit Sava, i-a înmănat cea mai înaltă distincție a Bisericii Ortodoxe Poloneze – ordinul Sfintei Maria Magdalena, cea întocmai cu Apostolii (gradul I). De asemenea, i-a dăruit un engolpion jubiliar din partea Întâistătătorului Bisericii Poloneze și o copie a icoanei Maicii Domnului din Lesna, din partea Arhiepiscopului Abel de Lublin și Chelm.

Mitropolitul Ilarion a ținut un cuvânt de mulțumire. La sfârșitul festivităților, în fața Catedralei Adormirii Maicii Domnului a fost făcută o fotografie spre aducere aminte.

***Departamentul de Informare și Educație al Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice/
Serviciul de comunicare al DRBE***

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/88242/>